吉林高速公安联合多部门 及时清除高速公路上"拦路虎

近日,吉林高速公安梅河口分局巡逻五大队在 辖区开展日常巡逻管控工作,当民警巡逻至沈吉高 速吉林方向300公里处,发现前方车道内立有一 "巨物",民警随即开启警笛并将警车停至应急车道 内。民警下车查看,发现"巨物"是一块边长约1米、 厚约5厘米的正方形铁板,铁板支撑侧还镶有一 台大型电机设备。民警试图将"巨物"移至安全地 点,经过双人用力猛推后,"巨物"竟纹丝未动。

路上行车从一旁疾驰而过,"巨物"无法在现场 用人力清除,形势紧迫,民警立即在来车方向200 米处设置反光锥筒及提示标志。一名民警留守在 导向锥桶前端警示后方来车减速通过,同时另一 名民警联系辖区路政、养护等部门及时清理现场隐 患。民警在现场充分做好安全防护后,多部门共同 合力,通过吊车起吊的方式,用时不足15分钟,终 将路面"巨物"清除,高速公路得以恢复正常通行。

对此,高速公安提示:

如何预防因散物、落物引发的交通事故? 作为掉出散物、落物一方货主及驾驶员:

- 1. 检查好车况。驾驶员上高速公路前一定要对 车辆做好车况检查。车辆按时年检,特别是跑长途 的驾驶员一定要对车辆机件做好检查,定时检查轮 胎,排除安全隐患。
- 2. 货物捆扎牢固。如果是货车,要捆扎好车上 的货物,不可马虎大意,对于运输沙、石等货物的, 必须使用篷布遮盖。

作为后方行驶一方驾驶员:

- 1. 要保持足够的安全间距,以便发现散物、落 物后有充足的时间反应。
- 2. 如果在高速上碰撞散物(微小),请紧握方向 盘,同时踩刹车降速,千万不要猛打方向。
- 3. 遇到装载不规范的货车时不要跟车行驶。 / 陈龙 城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图



梅河口交警高效工作 帮助企业挽回 3.5 万元经济损失

5月18日下午,梅河口市联 通公司一行三人来到梅河口交 警大队,将一面印有"尽职尽责 为民服务"的锦旗送到教导员张 军威手中,对事故中队快速高效 破获两起交通肇事逃逸案件,帮 助挽回3.5万元的经济损失,表 达衷心感谢。

5月12日22时许,梅河口 交警大队事故中队接到报警电 话称,一车辆将联诵公司架空电 缆刮断,电缆掉落在地上,肇事 车辆已逃逸。

接警后,值班民警立即赶到 现场进行勘查。由于事发时间是

在晚上,路面上人车稀少,几乎 没有目击者。民警调取沿线监控 视频,查找嫌疑车辆。通过7个 小时的细心摸排,终于锁定了-辆重型半挂牵引车为肇事车辆。

民警电话联系到肇事车驾 驶员。在视频证据确凿的情况 下,肇事车辆驾驶员不得不承认 将电缆刮断的事实。

无独有偶。5月14日,联通 公司在季家十一队的架空电缆也 被一辆大货车刮断, 肇事车辆逃 逸。事故中队在一天内迅速破案, 为联通公司挽回了经济损失。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

今日全省多云有时阴 长春有阵雨气温偏低

昨日,城市晚报全媒体记者从吉林省气象台获悉,受 高空冷涡影响,20日8时开始,我省中部和南部出现降雨 天气。截至21日8时,全省平均降水量1.4毫米。

未来五天仍多降雨,5月21日午后到夜间,全省多云 有时阴,松原东部、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延 边西部、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。5月22日白天, 全省多云有时阴,辽源、通化、白山有小到中雨,白城、松 原、长春、四平、吉林、延边西部、长白山保护区有阵雨或 雷阵雨。21日夜间到22日白天,全省多云有时阴,白城、 松原、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白 山保护区有阵雨或雷阵雨。23日夜间到24日白天。全省 多云有时阴,辽源、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保 护区有中雨,白城南部、松原、长春、四平、延边东部有阵 雨或雷阵雨。

未来五天低温寡照,尤其是东部气温持续偏低,气温 起伏容易引起或加重感冒等疾病, 城乡群众要及时增添 /城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 衣物,减少出行。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20092期开奖结果

开奖号码:616 全国销售金额:29279774元。 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10001注	1040元	10401040元
组选3	7881注	346元	2726826元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第20092期开奖公告

开奖号码:61618 全国销售金额:12121822元。 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	76注	100000元	7600000元



中国体育彩票 体彩7星彩今日开奖 截至第20039期 奖池余额为 6016836.82元

"520"钟情 点石成金"

延边州和龙市购彩者喜中头奖100万元

5月20日是信息时代的"网络情人节",在这样一个充满甜蜜的日子里,格外钟情于体彩即开型体育 彩票"点石成金"的延边州和龙市购彩者收获百万大奖。

经省体彩工作人员核实,这张购买于和龙市第2215015807号体彩销售网点,20元面值的顶呱刮"点石 成金"中得100万元大奖,领奖人陈女士(化姓)表示,"不敢相信这从天而降的幸运。"

领奖人陈女士称,"我是代弟弟来领取 大奖的, 我弟弟对体彩顶呱刮情有独钟, 尤 其是对'点石成金'更是格外青睐,五一假 期,他趁着休息,去体彩销售网点买了'点石 "陈女士的弟弟购票后回到家中,刮 着刮着就看到了幸运数字"24",而当他把下 面的中奖金额刮开后简直不敢相信自己的 眼睛,竟然是百万奖金。"我弟弟中奖后,拿 着彩票反复确认了好几遍才给我打电话说 了这事,我们一家人都不敢相信真的刮出来 个100万!

由于工作关系,陈女士特意为弟弟代领 奖金,她表示弟弟购彩非常理性,中奖了当 然好,如果不中也算为体彩公益事业尽一份 心意。当问及弟弟为何如此钟爱顶呱刮之 后,陈女士解释道:"因为弟弟对于'顶呱刮 即开、即中、即兑的快速玩法感到非常方便, 刮开当场就可以知道自己中没中华,中了多 大的奖,而且不同的票面和蕴含的意义也非 常有趣,不会觉得枯燥,他非常享受逐渐刮 出的数字或图片这个过程,像是探宝一样。

自2008年体彩顶呱刮上市以来,筹集公

献。顶呱刮不断通过发行赛事类、财富类、节 庆类等主题票,传播体彩文化、展示顶呱刮的 魅力。体育彩票被誉为体育事业生命线,体 彩公益金被广泛用于奥运争光计划和全民 健身计划。这其中,顶呱刮做出的重要贡献 不可忽视。现在体彩家族顶呱刮新成员"锦 鲤"已在全省范围内上市,除了最高奖金100 万元,还携带"鸿运"千元苏宁卡焕新来袭,吉 林省内更有中100赠100的惊喜好礼,快来参

益金超过300亿元,为社会公益事业作出贡 /城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

时评:是否应该奖励出奖体彩店

体彩大乐诱每年开出的一等奖注数达 数百注,以2019年为例,当年共计开出740 注一等奖,平均每天开出2注以上。一些省市 体彩中心为出奖实体店举办庆祝仪式,颁发 大奖牌匾,有的还发放奖励金或宣传费。那 么,体彩中心是否应该对出奖的实体店进行 奖励呢?

鼓励代销者的积极性。对于出奖实体店 的奖励,可以进一步激发代销者的销售积极 性。体彩代销者的工作非常辛苦,每年休息 的时间很有限,除了体彩休市外,每天都要 在店中忙碌,为购彩者服务。中出大奖以后, 对他们予以一定的奖励,可以进一步提振他 们的士气和信心,以更好的状态服务购彩 者。据统计,同一家体彩实体店中出两次出 上大乐透一等奖的情况非常少见,能够中出 一次大奖,对于代销者来说是职业生涯中非 常难忘的一件事, 体彩中心对此进行奖励, 他们也非常看重。颁发的奖牌和奖金,确实 给他们带来了鼓励。

分担代销者的负担。不管体彩中心是否 对出奖体彩实体店进行奖励,代销者都会制 作喜报、横幅,有的还会买来喜糖、水果等,招 待购彩者和周边邻居。体彩中心以宣传费的 形式对出奖实体店予以奖励,可以减轻代销 者的负担,更好地宣传大奖的中出,从而吸 引更多购彩者,起到扩大购彩者群体的目 的。这也与体育彩票一直倡导的"多人少买" 的购彩理念相契合。

提升品牌游戏知名度。虽然大乐透每年 在全国中出数百注一等奖。但是"平均"到每 个城市、每个县城,甚至每条街道,还是非常 稀罕的。体彩中心为出奖实体店举行庆祝仪 式并颁发奖牌和奖金,可以起到提升品牌游 戏知名度的目的,让大乐透游戏为更多人所 知晓,吸引更多人购买大乐透。

广而告之派奖活动。目前,大乐透正在 开展"9.9亿大派奖"活动,为出奖实体店举行 庆祝仪式,可以让派奖活动为更多人知晓,让 更多人分享派奖的实惠。以陕西体彩为例,他 们不仅重奖一等奖出奖实体店,也为二等奖 出奖实体店举办庆祝仪式并发放奖励金,而 且是按中奖的注数发放。这种情况以往并不 多见。陕西体彩此举的目的就是扩大派奖的 影响力,鼓励代销者更好地销售大乐透。

体彩复市后, 竞猜型游戏有很长一段时 间内处于无球可猜的局面,近期虽有赛事人 围竞猜赛程,但是场次有限,其销量也大幅减 少。现阶段, 尤其是大乐诱派奖期间, 各地体 彩为出奖实体店举行庆祝仪式并颁发奖励 金,可以激发代销者的积极性,更好地做好大 乐透的销售工作,同时扩大品牌游戏的影响 力,吸引更多购彩者。如此说来,奖励出奖实 体店是很有必要的。 /中国体彩报

